

Átfogó városmegújulás Biharkeresztesen

Komplex megújuláson megy keresztül Biharkeresztes városa a „Biharkeresztes városközpontjának rehabilitációja” című sikeres pályázatnak köszönhetően. A projekt célja a valóban európai színvonalú szolgáltatások és városkép kialakítása a mikrotérségi központban.

A pályázó, Biharkeresztes Város Önkormányzata szükségesnek tartja a komplex városközpont rehabilitáció megvalósítását. A komplexitás jegyében nem pusztán a rendezett és egységes arculatú városközpont kialakítására törekszenek, de egyben a városi és közösségi szolgáltatások körének bővítésére, fejlesztésére is. A biharkeresztesi városközpont az utóbbi években egyre jobban rászorul a felújításra, átszervezésre, hiszen a dugók forgalmi fennakadások, parkolási nehézségek nap, mint nap jellemzik a város közlekedését. A pályázat keretében felújítják a város egyik központi utcáját, ahol növelik a zöldterületet, parkosítanak, valamint parkolók kialakítására is sor kerül. Ezen kívül sürgős felújításra, bővítésre szorul a település egyetlen sportlétesítménye is.

Az intézkedések fontosságát több tényező is indokolja, mint amilyen a lakossági igény vagy a város vonzóvá tétele a gazdasági szolgáltatók, vállalkozások számára. Továbbá a beruházásnak szerepe van a város szerkezeti formálásában, hiszen Biharkeresztes tipikus síkvidéki, sakktáblás alaprajzú város. A projekt megvalósulása segíti egy városiasabb központ kialakulását. Biharkeresztesen visszatérő rendezvényei közül kiemelkedik a Határmenti Kiállítás és Vásár, amelynek fontos szerepe lehet nemcsak helyi szinten, de a környékbeli települések gazdasági fellendülését tekintve is. A projekt megvalósulásával ez a rendezvény is turisztikailag vonzóbb környezetet nyerhet.

További stratégiai cél a lakosok identitástudatának és településhez kötődésének erősítése, hiszen napjaink nagy problémája az elvándorlás. A felújított városközpont megteremt a feltételeit a közösségi szolgáltatások bővítésének, az élhetőbb városközpontnak és a közösségi tereknek pedig a közösségformálásban van kiemelkedően fontos szerepe. A projekt 90 százalékos európai uniós támogatással valósul meg, melynek összege az önkormányzati önerő mellett 43.980.297 Ft. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

